



合肥绕城高速一道口明日起将封闭施工

星报讯(记者 唐朝)记者从合肥市交警部门获悉,为做好G4001合肥绕城高速公路(北环段)路面病害处置,G4001合肥绕城高速公路(北环段)双墩收费站往六安、南京方向入口匝道将于明日起进行临时封闭养护维修施工。

据悉,G4001合肥绕城高速公路(北环段)双墩收费站往六安、南京入口匝道计划封闭时间为2024年11月27日7时至2024年11月27日23时

59分以及2024年11月28日7时至2024年11月28日23时59分。封闭期间如遇雨雾天气等影响,封闭时间将调整顺延。届时,过往车辆可就近绕行至其他收费站上高速。

合肥交警提醒广大驾驶人,施工期间请过往车辆服从交警、路政及现场安全人员的指挥,按照道路交通标志和预告信息,提前从双凤收费站或岗集收费站绕行。

安徽男子冰球队收获首届职业联赛首胜



星报讯(记者 江锐)近日,中国冰球协会主办的2024-2025赛季首届中国男子职业冰球联赛在深圳拉开帷幕。安徽新华队在与辽宁沈阳奥美队交锋中,以5:1击败对手,取得本次比赛首场胜利。本届联赛共有来自四支队伍的131名运动员参加,将进行三站常规赛和总决赛,预计明年3月结束。

联赛采取赛会制,四支参赛队伍分别为北京市男子冰球队、安徽新华男子职业冰球队、辽宁沈阳奥美冰球俱乐部、深圳昆仑鸿星冰球俱乐部。比赛分两个阶段,三站常规赛分别在深圳、齐齐哈尔、沈阳举办,采取双循环赛制。总决赛阶段比赛将于2025年3月8日至12日在北京举行,采用交叉赛制,最终决出冠亚季军。

值得一提的是,比赛充分借鉴世界顶级职业联赛办赛模式,在竞赛规则方面做出改进。不同于全国锦标赛等国内传统赛事,联赛遵循国际冰联及世界冰球发展趋势,在规则允许的范围内,鼓励合理的身体冲撞与肢体接触,以提升赛事观赏性和精彩程度,让中国冰球能更好地与世界接轨。参赛阵容方面,国家男子冰球队主力队员悉数登场。在国家队几乎占据半壁江山的北京队兵强马壮,安徽新华队在首场比赛中就以2:14不敌对手。同时,为提升整体竞技水平和比赛观赏性,本届联赛引入外援机制,已有17名来自俄罗斯和白俄罗斯的优秀外援加盟。

合肥开展销售环节食品安全隐患专项排查

星报讯(记者 马冰璐)排查销售者3364家次,发现问题数546个,责令整改167户,立案查处40件……为进一步强化食品安全风险隐患防控,严厉打击销售过期变质等不合格食品违法行为,近期,合肥市市场监督管理局在全市范围内开展食品销售环节食品安全隐患专项排查行动。

此次专项排查行动重点排查食品销售企业是否落实“日管控、周排查、月调度”工作要求、食品销售者是否履行进货查验义务、是否存在销售过期变质等不合格食品情况、食品贮存“三防”措施是否得当、标签标识与温度储存条件是否符合要求等,督促食品销售者认真开展自查,确保食品质量安全,防止不合格食品流入市场,并及时对日常监督检查与投诉举报等途径发现的线索及时开展核查,依法依规处置违法违规行为,督促食品销售者落实食品安全主体责任。截至目前,全市共排查销售者3364家次,出动执法人员4310人次,发现问题数546个,责令整改167户,立案查处40件。通过此次专项检查行动,有效排查了食品销售环节食品安全风险隐患,进一步规范市场秩序,合肥市市场监管局将持续加大监管力度,强化问题整改,督促引导食品销售者诚信、守法、合规经营。

贾大郢社区:拒绝家庭暴力 呵护美好生活

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 刘冬梅)在“国际消除家庭暴力日”来临之际,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区妇联、普法办、新时代文明实践站、综治、社工站、退管等部门积极组织开展“拒绝家庭暴力,呵护美好生活”主题活动,旨在提升社区居民对家庭暴力危害的认知,倡导家庭和谐与社区安宁。

活动当天,社区工作人员在雍荣府小区广场设立了宣传咨询点,通过发放宣传手册等方式向过往居民普及反家暴知识。宣传手册内容涵盖了家庭暴力的常见形式、危害以及应对方法等。工作人员还现场为居民们答疑解惑,结合实际案例深入浅出地讲解相关法律法规,如《民法典

——婚姻编》《反家庭暴力法》,让居民们明白家庭暴力不是“家务事”,而是违法行为,受害者有权通过法律途径保护自己。

此外,社区志愿者们深入有矛盾隐患的家庭进行重点宣传与沟通。志愿者们与家庭成员亲切交谈,了解他们在家庭生活中遇到的问题和困难,鼓励他们树立正确的家庭观念,以理性、和谐的方式处理家庭关系。

此次“反家暴”活动通过多形式、多层次的宣传与服务活动,有效提高了社区居民对家庭暴力问题的关注度和认知度,增强了居民们反对家庭暴力的意识和能力,为营造和谐、稳定、安全的社区家庭环境奠定了坚实的基础。

一句话新闻

11月21日,合肥市包河区骆岗街道院塘社区开展反电诈反邪教宣传活动。社区工作人员与红色小管家通过在小区内发放宣传手册、入户宣传等方式,向居民普及电诈和邪教的常见形式与危害,提高大家的识诈、防诈和反邪意识,为社区营造安全稳定的环境。 记者 沈娟娟 通讯员 吕臻扬

近日,合肥市包河区淝河镇黄镇村妇联、普法办在和悦云庭小区开展了“反对家庭暴力 呵护美好生活”普法宣传活动,深入普及家庭暴力的危害、应对措施等知识,积极营造反对家庭暴力人人知晓、人人制止的社会氛围。 记者 沈娟娟 通讯员 梁飞

多方共携手,禁燃齐步走

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许丹丹)近日,肥东县石塘镇应急办高度重视,精心组织,开展了禁售燃放烟花爆竹工作。

近期,应急办召开了石塘镇烟花爆竹旺季“打非”工作部署会。会上强调了烟花爆竹禁售燃放工作的重要性,指出了当前烟花爆竹市场存在的安全隐患和非法销售行为的严重性。对石塘镇烟花爆竹旺季“打非”工作进行了全面部署,明确了各部门、各社区的工作职责和任务分工。

各社区广泛开展了烟花爆竹禁售禁放的宣传工作,增强了商户及居民的安全意识和法律意识。

石塘镇应急办联合派出所、市监所、城管等部门,对辖区内商店进行了上门入户宣传,逐一排查烟花爆竹的销售、存储情况。在宣传过程中,耐心地向商户解释了烟花爆竹禁售禁放的政策,并要求商户严格遵守相关法律法规,不得非法销售、存储烟花爆竹。经过一段时间的联合执法,有效打击了非法销售、存储烟花爆竹的行为,维护了石塘镇烟花爆竹市场的秩序和安全。

“擂台比武”勇争先,乡村振兴竞实效

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 丁峰颖)近日,肥东县桥头集镇开展了村党组织书记“擂台比武”活动。

比赛现场,10位党组织书记依次上台,采取“个人演讲+PPT演示”的模式,围绕“五比五看”的主题,立足村情,聚焦工作实际,晒成绩、比贡献、谋发展、找差距。活动现场情绪高涨,掌声迭起,亮点不断。各村书记满怀热情,用饱含激情的山镇声音,自豪地讲述乡村振兴工作取得的优秀成绩,严肃审视基层工作的现存问题,坚定寻找切实可行的举措,充满希望规划下一步工作计划。经过激烈角逐,最终产生一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。

通过擂台比武活动,各村党组织书记能够互相为“镜”、互相学习,借鉴优秀乡村振兴工作实例。

悦书房

书海漫游 与你共赴

11月16日,明光市明光书房·新塘书苑开展了“书海漫游 与你共赴”悦读图书漂流活动。活动通过图书漂流的形式让孩子们选择喜欢的书籍,分享阅读心得,把自己读过的书分享给他人。孩子们积极参与,书香氛围浓厚。此次活动培养了孩子们的阅读兴趣,让孩子们在书籍的海洋中快乐成长。

全员健身 体态纠正

11月17日,合肥市高新区宁湖邻里中心开展了“全员健身 体态纠正”公益活动。教练首先向参与者介绍了良好体态的重要性并引导参与者进行简单的自我体态检查。随后,教练带领大家进行热身运动,如猫式伸展、全身关节活动操等。活动帮助社区居民改善了不良体态,提升健康水平和生活质量。 曹茜